



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA BAIANO  
CAMPUS VALENÇA

O Diretor Geral Substituto do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Baiano – IF Baiano – *Campus Valença*, no uso de suas atribuições legais, conforme lhe confere a portaria nº 385 de 21 de março de 2014, publicada no DOU de 24 de março de 2014, combinado com o que dispõe a lei nº 8.112/90, RETIFICA o Edital nº 04/2015, de 07 de agosto de 2015, no que tange SOMENTE AOS CANDIDATOS AO CURSO DE AGROPECUÁRIA:

Onde se lê:

**CRONOGRAMA**

Inscrição e entrega do histórico escolar	07 a 12/08/2015
Publicação da lista da inscritos	12/08/2015
Recursos	13/08/2015
Homologação das inscrições pós-recursos	13/08/2015
Publicação do resultado	13/08/2015
Matrícula	14/08/2015

Leia-se:

**CRONOGRAMA**

Inscrição e entrega do histórico escolar	07 a 12/08/2015
Publicação da lista da inscritos	14/08/2015
Recursos	14/08/2015
Homologação das inscrições pós-recursos	14/08/2015
Publicação do resultado	14/08/2015
Matrícula	17/08/2015
1º dia de aula	18/08/2015

Valença, 13 de agosto de 2015

  
Ubirajara Cordier Farias/Diretor Geral Substituto

Ubirajara Cordier Farias  
Diretor Geral Substituto  
IFBAIANO-CAMPUS VALENÇA  
Port. nº 385 de 21 de Março de 2014  
Publicado em 24 de Março de 2014